

## Взгляд на жизнь и творчество поэта

Имена людей, кто боролся за мирную, благополучную и стабильную жизнь нашего народа, за светлое будущее, вечны. Сегодня в 11.00 на платформе ZOOM было организовано духовно-просветительское мероприятие на тему «Взгляд на жизнь и творчество поэта», посвященное узбекскому поэту и общественному деятелю, герою Узбекистана, автору текста государственного гимна, народному поэту Узбекистана Абдулле Арипову. Модераторами онлайн-мероприятия были декан факультета управления земельными ресурсами Ш. Нарбаев и заместитель декана по делам молодежи Х. Эшова. В мероприятии приняли участие профессорско-преподавательский состав факультета, студенты, любители поэзии, а также Мухаммад Исмоил, член Союза писателей, директор Школы творчества имени Халимы Худойбердиевой, известный поэт.



Творчество Абдуллы Арипова представляет одну из ярких страниц современной узбекской литературы. В его стихах глубоко анализируется духовный мир человека и история народа, - рассказывает директор творческой школы имени Халимы Худойбердиевой, ученик поэта, известный поэт Мухаммад Исмоил. Поэтому в 1998 году Абдулле Арипову было присвоено звание «Герой Узбекистана». Романтическое настроение в ранних стихотворениях Абдуллы Арипова постепенно уступило место философским наблюдениям, отношение поэта к жизненным событиям стало более активным. В этом смысле такие стихи, как «Золотая рыбка», «Генетика» и др. показывают, что Арипов расширяет горизонты лирической поэзии через изображение жизненных проблем. Не бывает мероприятия, на котором не звучат его произведения. Каждый день мы просыпаемся и засыпаем под звуки государственного гимна. Абдулла Арипов - это творец, навеки запомнившийся каждому из нас своим бесценным творчеством, пламенными строками, мудрыми мыслями. Не всем даются счастье, высота, которые были у Абдуллы Арипова. Нужно глубоко осознавать суть и значение поэзии, мыслей Абдуллы Арипова, довести это бесценное наследие до будущих поколений. Следует отметить, что поэзия А. Арипова занимает особое место в понимании узбекским народом национальной самобытности. Его лирика, охватившая темы жизни, материнства, любви, доброты, независимости и благородства, не может не влиять на душу человека.



По инициативе главы государства в центре города Карши начала действовать Специализированная школа-интернат имени Абдуллы Арипова. При ней открыты музей и библиотека, в которой собраны все произведения А. Арипова и книги других писателей. Это знак особого уважения творчеству поэта. На мероприятии выступили заведующий кафедрой землепользования А.Бобожонов, пресс-секретарь института Р.Джуманиязов, которые поделились своими теплыми воспоминаниями о поэте, а также прочитали стихи из произведений поэта.

**Пресс-служба ТИИМСХ.**